O nas - tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie Nr 230 znajduje się w Łodzi przy ulicy Przylesie 22, kod pocztowy 92-601, telefon: 42 648 83 22, e-mail: kontakt@pm230.elodz.edu.pl 
Przedszkole zlokalizowane jest w dzielnicy Widzew, na obrzeżach miasta. Parterowy budynek przedszkola otacza duży ogród, który jest wyposażony w sprzęt rekreacyjny dla dzieci, dzięki któremu mogą one spędzać tu przyjemnie czas. Naszym atutem jest duży ogród przedszkolny, który zapewnia dzieciom dobrą zabawę i ruch na świeżym powietrzu o każdej porze roku.
W budynku przedszkola znajdują się 3 przestronne sale dydaktyczne, wyposażone w zabawki i nowoczesne pomoce dydaktyczne, odpowiednio dobrane do wieku dzieci i wspomagające ich kreatywny rozwój.
Przedszkole realizuje cele i zadania określone w Ustawie o Systemie Oświaty umożliwiając dzieciom zdobycie wiedzy i umiejętności niezbędnych do podjęcia  nauki w szkole i pozwalających kontynuować naukę na kolejnym etapie kształcenia.
Przedszkole wspomaga rozwój i wczesną edukację dzieci od 3 roku życia do rozpoczęcia nauki w szkole podstawowej.
W przedszkolu przestrzegane są̨ prawa dzieci zgodnie z Konwencją o Prawach Dziecka.
Nasze przedszkole uczestniczy w akcji Cała Polska Czyta Dzieciom, w ramach której zapraszamy rodziców, dziadków oraz przedstawicieli różnych instytucji do czytania dzieciom bajek w przedszkolu, współpracujemy z Miejską Biblioteką Publiczną, organizujemy imprezy i spotkania literackie.
Stosujemy nowoczesne metody i formy pracy, które zapewniają wychowankom atrakcyjny, twórczy i aktywny sposób na osiąganie sukcesów rozwojowych.
W ciągu roku szkolnego na terenie przedszkola organizujemy bale, uroczystości oraz imprezy okolicznościowe z udziałem Rodziców.
Organami Przedszkola są:
1. Dyrektor szkoły
2. Rada Pedagogiczna
3. Rada Rodziców
Dzieci:
1. W przedszkolu funkcjonują 3 grupy zróżnicowanych pod względem wieku.
2. Dzieci nie mogą być odbierane przez osoby pod wpływem alkoholu.
Nasza placówka oferuje:
1. Opiekę, wychowane i nauczane od 7:00 do 17:00,
2. Bezpłatne nauczanie i wychowanie,
3. 3 posiłki przygotowywane w przedszkolnej kuchni,
4. Kameralną i serdeczną atmosferę,
5. Wysoką jakość edukacji, opieki i wychowania,
6. Wsparcie psychologiczno-pedagogiczne we współpracy z Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną nr 4,
7. Stały dostęp rodziców do informacji o dziecku poprzez konsultacje, rozmowy bieżące i zebrania,
8. Wyjścia, spacery, wyjazdy.
